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20 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области (далее – Комиссия).

 Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомлений  работников территориальных органов ПФР по  вопросу  возникновения конфликта интересов:
1. Уведомление работника ОПФР по  Кировской области по вопросу представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2018 год.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника ПФР за 2018 год, признать недостоверными и неполными. При исполнении должностных обязанностей работником ПФР  требования к служебному поведению соблюдались. Рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области меры дисциплинарной ответственности не применять.
2. Уведомление работника ОПФР по  Кировской области по вопросу возникновения конфликта интересов в связи с исполнением должностных обязанностей в контрольно-ревизионном отделе.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что требования к урегулированию конфликта интересов работником ПФР соблюдались. В случае возникновения ситуации, которая может привести к конфликту интересов, работнику ПФР необходимо своевременно проинформировать управляющего ОПФР по Кировской области
3. Уведомление работника УПФР  в Омутнинском районе  Кировской области (межрайонного) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, связанных с обращением близкого родственника с заявлением о назначении ему пенсии по инвалидности.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что требования к служебному поведению работником ПФР соблюдались. При исполнении должностных обязанностей работником ПФР личная заинтересованность не приводит к конфликту интересов.
